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Desigualdades sociales 

El 83,1% de los españoles asegura que la 
concentración de la riqueza tiende a aumentar  
•  Un 89,1% cree que los gobiernos deben actuar para evitar que las desigualdades 

sociales y económicas tiendan a aumentar, según el último estudio que ha 
realizado el CIS  
•  El 66,6% de los españoles afirman estar “muy o bastante” satisfechos con su vida 
•  Los encuestados piensan que la mayor desigualdad que vive la sociedad española 

es entre ricos y pobres 
•  Y el 49,2% opina que el sistema democrático “más bien favorece al reparto 

equitativo de la riqueza” frente a un 39,8% que opina que “más bien perjudica” 
 

Madrid, 26 de junio de 2025. El CIS ha realizado un estudio sobre desigualdades sociales y 
la percepción que tienen los ciudadanos sobre éstas. El 46,7% reconoce que en España 
“existen desigualdades en algunos aspectos, pero no en otros”, un 40,9% afirma que “existen 
desigualdades sociales” y solo un 7,7% dice que existen “pocas” desigualdades. Cuando se 
pregunta si existen desigualdades en el mundo, el 84% asegura que sí, frente a un 12,8% que 
indica que “en unos aspectos sí, pero en otros no”.  

En cuanto a la preocupación de los españoles porque existan desigualdades, el 87,5% afirma 
que le preocupan “mucho o bastante” y el 10,7% dice que “poco o nada”. 

Dentro de 10 años 

El 52,8% asegura que “ahora hay más desigualdades que hace 10 años”, mientras que un 
33% indica que “ahora hay menos”. Un 11,1% dice que “en la actualidad hay las mismas”. Al 
preguntar si habrá más o menos desigualdades de aquí a 10 años, crecen los que dicen que 
habrá más (54,9%), un 25,9% asegura que habrá menos y un 6,1% dice que habrá las 
mismas.  

 

 



Concentración de riqueza 

Un 83,1% de los españoles reconoce que “la concentración de la riqueza tiende a aumentar”, 
frente a un 11% que cree que tiende a disminuir. 

Además, el 89,1% cree que los gobiernos “deben actuar para evitar que las desigualdades 
sociales y económicas tiendan a aumentar”. Solo el 7,4% asegura que los gobiernos no deben 
actuar. 

Sociedad española 

Los encuestados piensan que la mayor desigualdad que vive la sociedad española es entre 
ricos y pobres con un 7,99 sobre 10, después creen que también hay una gran desigualdad 
entre empresarios y trabajadores (7,68) y entre los inmigrantes y los nacidos en España 
(7,08). 

 

 

El 66,6% de los españoles afirma estar “muy o bastante” satisfechos con su vida, un 29,2% 
dice que “poco o nada” satisfecho y un 3,2% que regular. 

En cuanto a las oportunidades económicas, el 52,3% indica que han tenido “muchas más o 
más” oportunidades que sus padres, frente a un 40% que dice que “muchas menos o menos”.  

 

 



Sistema democrático y CCAA 

Un 44,8% asegura que las diferencias de prosperidad o riqueza entre las distintas 
comunidades autónomas “tenderán más bien a aumentar durante los próximos años”, un 41% 
dice que “permanecerán más o menos iguales” y un 10,1% que “tenderán más bien a 
disminuir”. 

El 49,2% opina que el sistema democrático “más bien favorece al reparto equitativo de la 
riqueza” frente a un 39,8% que opina que “más bien perjudica”.  

Estos y otros datos están recogidos en la encuesta sobre desigualdades sociales que cuenta 
con una muestra de 4.004 entrevistas, realizada del 12 al 19 de junio. Está a disposición de 
todos los medios en la web del Centro de Investigaciones Sociológicas (www.cis.es). Para 
cualquier consulta el teléfono de Comunicación es 91 580 76 25. 
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